

流泪多，收获更多—高姊妹

第一次听说良院的课程是听一位老师的介绍，**当时觉得自己在真理的装备上很缺乏，想要通过系统的学习能够更加明白真理，并且更好的带领更多的人明白真理，**然后我打开了良院的网页，仔细地浏览了有关良院的信息，**看到良院非常认真的做课程，老师们也能够很细心地解答疑问，于是，我带着紧张又有些期许的心填写了报名表，**然后开始先修科的学习。



按部就班

通过四门的先修科的学习，我感到良院课程确实做的很用心，无论是从真理的造就，还是生活的实践上，都给我有很大的帮助，在学习中，老师也给了我很大的鼓励，第一次接触这样的课程，对自己没有太大的信心，害怕自己因为不能按时完成作业，又或是作业完成的不好，但是**每一次的作业，老师都给了我详细的建议，以及自己在答题中存在的不足，带领着我一步步完成一门、两门、三门科目，最后有了今天的顺利毕业。**

扩张境界

非常感恩良院老师的帮助，也感谢神话语一直的激励，使我没有放弃。**在学习的时候遇到很多困难，特别是比较生疏的科目，如：本土差传、基督工人操守。**这样的科目我接触的很少，所以在学习困难比较大。虽然是新知识，老师讲的却很细致，讲解之后也很容易明白。不过在答题的时候，还是会出现应用上的不足，**不过也很感恩能够学习这些，扩展了我对同事工的认识。**



兼读之难

在学习过程的中途偶有感到疲倦，因为科目繁多，有时候一下子更新几门科目，再加上自己事务的繁忙，学习的就比较草率，作业也不能按时认真的完成，有好几次都忘记了要下载科目和作业，所以有时候就想拖后一段时间再学，甚至想要放弃，但好在老师一直不断地提醒，还给免费寄来一些书籍，鼓励着我，我才能在最终完成课程，完成毕业讲章。

釜底抽薪

对于毕业讲章，我写了两次，第一次并没有给予成绩，只是鼓励我更加改善，当我看到这样的评语，又碰上新冠疫情的爆发，就耽误了很久，甚至自己差点儿忘记还没完成毕业讲章。直至某次打开电邮信箱，才惊觉这事还没完成，可是我一直茫无头绪，讲章一直难产，于是我把心一横，索性重温讲道学一遍，毕业讲章最终大功告成。当我看到毕业讲章通过了的时候，心里非常激动，因为内里的辛酸只有自己知道，但是得到成就之后的喜悦，也是不可言表的。

三年过去了，终于在老师和同道的鼓励、帮助、支持下，完成了良院本科文凭课程，并且为自己交上了一份满意的答卷，虽然也有很多艰辛，但最终收获成功，我终于体会了经上的一句话：“流泪撒种的，必欢呼收割”（诗 126: 5）。



寄语来者

在此，我希望更多的愿意追求、渴慕真道的弟兄姊妹能够积极参与学习，给自己一个突破，也为能够造就教会、造就更多的人努力，虽然前路漫漫，时而充满艰辛，但是主的话是你路上的光，会在你最黑暗的时候照亮你。也祝愿良院能够越办越好，帮助更多的人学习真理，明白真理，祝愿良院的老师们身体健康、灵里昌盛。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、<app.lts33.net>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。